

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: Дубівський ліцей Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області; вул. Пришкільна, 10, с. Дубове, Ковельський район, Волинська область, 45031; код за ЄДРПОУ – 20141369.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція(яйця курячі)

3. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-02-000414-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики визначені Дубівським ліцеєм Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області та технічним завданням, що затверджено Дубівським ліцеєм Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області та оприлюднено Замовником у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

(яйця курячі),

код ДК 021:2015: 03140000-4 – Продукція тваринництва та супутня продукція»

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі

Якщо в тексті оголошення є посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід вважати, що таке посилання містить вираз «.../або еквівалент» та приймаються у пропозиціях учасника.

Під час поставки товару, мають застосовуватись всі необхідні засоби із захисту довкілля.

Послуги, які обов'язково надає Учасник та включає в ціну товару: транспортування, завантажування, розвантажування, занос в приміщення.

Поставка товару здійснюється окремими партіями спеціалізованим транспортом, згідно графіку не рідше 2 разів на тиждень на підставі заявок Замовника.

Місце поставки товару:

Перелік закладів освіти

№ п/п	Місце поставки товару
----------	-----------------------

С. Дубове		
1.	Дубівський ліцей Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області	45031, Волинська область, Ковельський район, с. Дубове, вул. Пришкільна, 10
2	Бахівська гімназія – філія Дубівського ліцею Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області	45005, Волинська область, Ковельський район, с. Бахів, вул. Незалежності, 1А

Строк поставки товару: до 31 грудня 2024 року.

Упаковка товару повинна бути чистою, сухою, без стороннього запаху й порушення цілісності, з необхідними реквізитами виробника, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству.

Постачальник несе ризик за пошкодження або знищення Товару до моменту поставки його Замовнику.

Кожна партія товару повинна мати пакування, а також мати маркування на кожній пакувальній одиниці товару.

Загальна кількість товару: 22800 шт.

Яйце куряче

Зовнішній вигляд: Поверхня чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів крові чи посліду. Дозволено поодинокі цятки, плями або смуги від транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8 поверхні.
Вимоги: Свіжі, маса одного яйця курячого від 53 до 62,9 г.
Тара: Упаковані у горбкуваті гофровані прокладки з чарунками 30 шт. для курячого яйця, у ящики з картону, обклеєні паперовою стрічкою, що забезпечує цілісність упаковки.
Маркування: Кожне яйце маркується штампом, де вказана група та категорія яйця. Маркування з позначкою придатності, відповідним шрифтом, нанесеною фарбою вільною від токсинів, відповідно до діючого законодавства.
ДСТУ 5028:2008.

Всі продукти харчування мають відповідати вимогам ДСТУ та діючому законодавству.

Продукти харчування повинні мати маркування у відповідності до вимог чинного законодавства України. Кожна партія товару повинна супроводжуватись документом, що підтверджує його якість та безпеку, передбачені чинним законодавством України. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».

Учасник повинен надати лист в довільній формі з зазначенням інформації щодо найменування виробника товару та країни його походження.

Для підтвердження якості товару Учасник повинен надати завірені належним чином копії документів, які засвідчують безпечність та якість харчових продуктів: копію Декларації виробника та/або посвідчення про якість, та /**або іншого документу**, які підтверджують, що якість товару відповідає встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)).

*Товар має постачатися **дрібними** партіями у кількості та асортименті згідно із заявками Замовника.*

Переможець зобов'язується неухильно виконувати заявки на постачання товарів та гарантує недопущення поставок товарів недоброякісних або сумнівної якості із закінченим терміном придатності або на межі його закінчення.

У разі настання негативних наслідків після вживання товару, нести відповідальність відповідно до вимог чинного законодавства України.

Переможець виконує умови транспортування (температура, вологість), що повинні відповідати вимогам нормативно-технічної документації на кожний вид товару, а також правилам перевезень продуктів, що швидко псуються, різним видом транспорту. Водій такого транспортного засобу, а також особи, що супроводжують продукти у дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та бути забезпечені санітарним одягом (халатом, рукавицями).

При поставці товару Учасник - переможець повинен надати Замовнику: рахунок, видаткову накладну/товарно-транспортну накладну та документ, що підтверджує його безпеку та якість.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису та включено в річний план закупівель на 2024 рік.

6.Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 150 480,00грн., враховуючи ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про середньостатистичні ціни на ринках Ковельського району станом на 01.01.2024 р. з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.